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Gala ohne = Galamit = GréBe = Lénge Breite | Hohe Tiren = |z <
Theater = Parlament = U-Form | Block | Tanzfliche Tanzfliche | ingm inm inm inm BxH inm = g =
Herrenkrug Festsaal 400 220 70 70 300 250 450 30,00 15,00 8,00 1,85x 2,80 v |V
2,70 x 3,50 v |V
Parkblick Il 80 50 32 | 36 50 / 105 1500 700 4,00 2,84 x2.25 v |V
Kaiser Otto I. 100 80 42 | 48 / / 136 16,00 8,50 2,45 200x200 v v
Georg Philip Telemann = 100 70 35 | 40 60 50 118 13,80 8,60 3,00 175x220 v v |V

Peter Joseph Lenné

Friedrich Wilhelm Wolff

30

20

12

10

14

36

1,60 x 2,20
1,50 x 2,90

2,10 x 1,60




